
 

Ata da 29ª Sessão Solene, da 4ª Sessão Legislativa, da 16ª Legislatura 

936 

ATA DA 29ª SESSÃO SOLENE 

DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 16ª LEGISLATURA 
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DVDB16/2016 

Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, no Centro Cívico, é 
realizada a Vigésima Nona Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima 

Sexta Legislatura, em comemoração ao “50º Aniversário do Colégio Singular”. Às 
dezenove horas e trinta e sete minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador 
Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano), declara aberta a sessão, “sob a proteção de 
Deus”, com a presença das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sra. 
Lucilene Amorim, Coordenadora de Educação, representando a Sra. Oswana Maria 
Fernandes Fameli, Prefeita em Exercício do Município de Santo André; Professor Paolo 
Cristiano Gambogi, Mantenedor do Colégio Singular; e Professor Paulo Roberto de 
Francisco, Mantenedor do Colégio Singular. A Corporação Musical Lira de Santo André, 
sob a regência do Maestro Claurício Cypriano, executa o Hino Nacional Brasileiro e Hino 
de Santo André, bem como a canção Parabéns pra você. Registrada a presença do Sr. 
Evenson Dotto Robles, Presidente da ACISA (Associação Comercial e Industrial de 
Santo André); Sr. Paulo César Ferrari, Presidente da Octopus Comunicação; Dra. 
Audrey Gasparini – Juíza da 1ª Vara Federal de Santo André, Diretora do Fórum 
Federal de Santo André e Ex-professora do Colégio Singular; e Sr. José Luis Ferrarezi, 
Presidente da Câmara Municipal de São Bernardo do Campo. Justifica a ausência bem 
como cumprimenta pelo evento: Dr. Rubens Fernando Ribas, Delegado da Receita 
Federal do Brasil no Município de Santo André. É exibido um vídeo produzido em 

homenagem ao cinquentenário do Colégio Singular. O Vereador Edson de Jesus 

Sardano (Edson Sardano), orador oficial do Legislativo, inicia dizendo que se sente 
homenageado nesta data, como ex-aluno e é um privilégio prestigiar esses 50 anos do 
colégio, em que estudou nos idos de 1977. Fala que pessoas importantes da história da 
cidade passaram pelo colégio, que iniciou com dois jovens empreendedores, uma 
referência para o Estado. Registra as congratulações a esta instituição de ensino tão 
marcante e maravilhosa. Passa-se às homenagens: Sra. Eneida Girelli Kohler, 
Assistente da Direção Financeira e funcionária mais antiga, com uma placa com os 
dizeres - Hoje o singular é uma grande e sólida empresa que chega aos 50 anos de 
atividades. Reconhecemos a sua dedicação, esforço e determinação ao longo dessa 
jornada e, acima disso, somos gratos pela sua incomensurável lealdade; ao Sr. Jorge 
Adilson Botelho Calil, Professor de Física e um dos fundadores do curso Pré-Engenharia 
Singular, com uma placa com os dizeres - O Singular é uma grande e sólida empresa 
que completa 50 anos de atividades. Estamos orgulhosos em tê-lo como o mentor do 
início dessa trajetória. Os demais homenageados são funcionários com mais de 40 anos 
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de casa: Sr. Anderson Loureiro, Professor de Matemática e Secretário Geral; Sra. 
Bernadete Monteiro, Assistente do Departamento de Publicações; Sr. Carlos Roberto 
Cherighim, Professor de Física e Gestor do Conjunto dos Professores The Teacher’s 
Fire Band; Sr. Carlos Roberto Radin, chefe do Departamento de Publicações; Sr. 
Cláudio Ferreira, Professor de Química e Coordenador Pedagógico de São Caetano do 
Sul; Sra. Cleusa Aparecida da Silva Marques, Assistente da Secretaria Geral; Sr. Egídio 
Blumetti, Professor de Química e Diretor de Cursos Regulares; Sr. José Carlos Fazzole 
Ferreira, Professor de Química e Diretor Administrativo Santo André; Sr. Marco Polo 
Melo, Professor de Matemática; Sra. Maria Eunice Cardoso, Professora de Biologia e 
Diretora Pedagógica de Santo André; Sra. Marilda Oliveira Padovani Pinto, Professora 
de Matemática; Sra. Zilda da Cruz Oliveira, Encarregada do Departamento Pessoal. 
Passa-se à homenagem final, em nome de todos os funcionários, feita pela Sra. 
Rosanella Ghiotto Gambogi, a qual entrega homenagens aos professores Paulo Roberto 

de Francisco e Paolo Cristiano Gambogi. O Sr. Paulo Roberto de Francisco diz que 
festejar os 50 anos do Sistema Educacional Singular é uma honra, considerando que 
investir na educação é investir no futuro. Fala que são vários os ingredientes que 
contribuíram para a receita de 50 anos de existência do colégio, destacando-se os 
recursos humanos, pessoas com competência, dedicação e preocupação; e espírito 
coletivo de fazer e gostar do que faz. Diz que a existência do Singular constitui-se de 
erros e acertos, tudo é aprendizagem para a vida, mas também tiveram sorte, pois à 
época de sua fundação, ocorreram fatores históricos e sociais que favoreceram seu 
crescimento. Cita três pessoas importantes na história do Colégio: Professores Pedro 
Jorge, Jorge Kalil e Alexandre Takara. Finaliza dizendo que toda a trajetória da Família 
Singular depende de pessoas e agradece a todos que fizeram parte. É exibida uma 
apresentação cultural do Grupo The Teacher’s Fire Band, formado pelos professores 
Carlos Roberto Cherighim, Celso Denis Gallão, Marco Polo Melo, Marcos Lipas e 
Giovanni Bagnoli, com as seguintes músicas: Era um garoto que como eu amava os 
Beatles e os Rolling Stones, Norwegian Wood, A volta e É preciso saber viver. Em 

seguida, representando a Prefeita em exercício, faz seu pronunciamento a Sra. 

Lucilene Amorim e registra que, infelizmente, não faz parte da Família Singular, mas 
sente-se honrada por participar da alegria deste momento. Reitera que educação se faz 
com pessoas, bons professores, o que mostra uma preocupação constante do colegiado 
da escola. Todos são convidados a cantar o Hino do Colégio Singular, bem como para 
um coquetel, no salão nobre, logo após a solenidade. O Presidente da Mesa de Honra, 
Vereador Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano), faz os agradecimentos finais, 
encerrando a sessão às vinte e uma horas e três minutos. Eu, Márcia Gabriela Tavares 

Petri, Assistente de Taquigrafia e Atas, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue 
assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia 
vinte e cinco de outubro de dois mil e dezesseis. 
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